



ЕДИНСТВО

Взгляд изнутри

6+

www.gazeta-edinstvo.ru

e-mail: gazedin@mail.ru

№62
(11095)

Газета города Адыгейска

Суббота

28 июня

2025

Свободная цена

Молодежь Адыгейска – в авангарде перемен

28 июня – День молодежи

Уважаемые юноши и девушки!

Поздравляем вас с Днем молодежи!

Юность и молодость – это яркий и запоминающийся период в жизни каждого человека, время поисков, открытий, грандиозных жизненных планов и самых смелых надежд. Этот радостный летний праздник посвящен энергии молодости, творческому потенциалу и стремлению к новым свершениям.

Судьба России и Адыгеи во многом зависит от жизненной и гражданской позиции молодежи, от того, насколько молодые люди будут подготовлены к дальнейшей жизни. Именно поэтому одной из основных задач органов государственной власти республики является создание условий, позволяющих молодежи развивать личностные качества, получать ценные знания и навыки, реализовывать свои таланты, найти свое место в обществе, научиться жить и работать во благо людей и своей Родины.

Сегодня поддержка молодежи осуществляется через реализацию национальных проектов, республиканских и федеральных целевых программ. Эти инициативы позволяют молодым людям получать необходимые знания и навыки, открывают перспективы для профессионального роста, играют важную роль в формировании здоровой и активной нации.

Уверены, что все, что мы делаем для поддержки молодежи, – это лучшие инвестиции в будущее, основа для обеспечения стабильности и процветания Адыгеи и всей нашей великой страны. Мы и далее будем делать все необходимое, чтобы молодые жители республики стали полноценными участниками процесса построения процветающего государства.

Желаем вам, дорогие друзья, праздничного настроения, крепкого здоровья, радости, благополучия, уверенности в себе, успехов в учебе, работе и создании семейного очага, новых созидательных свершений на благо Адыгеи и нашего великого Отечества – Российской Федерации!

М. Кумпилов,
глава Республики Адыгея,
секретарь Адыгейского
регионального отделения
ВПП «Единая Россия».

В. Нарожный,
председатель Государственного
Совета – Хасэ РА.



В последнюю субботу июня в России отмечается День молодежи – праздник тех, кто наполняет страну свежими идеями, энергией и стремлением к развитию. В 2025 году эта дата выпадает на 28 июня.

Россия уже давно сформировала прочный фундамент молодежной политики. Сегодня в стране действует большое количество организаций, учреждений и проектов, направленных на поддержку молодых граждан. Это и образовательные центры федерального значения – такие как «Сириус», «Артек», «Орленок», «Океан», «Машук», а также целая сеть молодежных форумов, конкурсов, инициатив, открывающих новые горизонты для талантливой, амбициозной молодежи.

Молодые люди России – это более 38 миллионов человек (согласно переписи 2021 года).

Они – участники международных олимпиад, победители научных конференций, чемпионы спортивных соревнований и авторы креативных стартапов. И в этих успехах – заметный вклад молодежи Адыгейска.

**Активная,
инициативная,
созидающая**

Адыгейск – город с большим молодежным потенциалом. Здесь активно развиваются волонтерские движения, работают филиалы Движения Первых, Российского союза молодежи, проходят встречи с представителями органов власти, бизнес-среды, спорта и культуры.

Молодые жители Адыгейска не только обучаются в ведущих вузах страны, но и возвращаются в родной город, чтобы применить свои знания и профессиональные навыки на практике – в образовании, медицине, инженерии,

культуре и предпринимательстве. Они активно участвуют в проектах по благоустройству города, проводят культурные акции и экологические субботники, участвуют в волонтерских миссиях.

**Молодежь –
надежда будущего**

Согласно федеральному закону «О молодежной политике в Российской Федерации», молодежью считаются граждане от 14 до 35 лет включительно. В 2025 году обсуждается инициатива поднятия возрастного порога до 44 лет, что отражает современные подходы к этапам личностного и профессионального роста.

Современная молодежь – это генератор идей и драйвер изменений. Она гибко адаптируется к новым вызовам, свободно владеет цифровыми технологиями, проявляет высокую социальную активность и демонстрирует ответ-

ственное отношение к будущему своей страны.

Кстати...

Адыгея вошла в число победителей всероссийского конкурса Росмолодежи «Регион для молодых». На реализацию программы комплексного развития молодежной политики Адыгеи будет выделен 81,3 млн рублей.

По словам главы региона Мурата Кумпилова, средства направят в том числе на создание инфраструктуры и проведение мероприятий для ребят во всех населенных пунктах Адыгеи.

«Регион для молодых» охватит в Адыгее более 45 тысяч ребят. В приоритете – поддержка молодежного предпринимательства, развитие добровольчества, реализация туристических проектов, а также создание условий для самореализации молодого поколения.

Саида ХАБАХУ.

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с замечательным праздником – Днем молодежи!

Этот день посвящен самым энергичным, талантливым и целеустремленным представителям нашего общества – тем, кто уже сегодня творит историю и формирует будущее нашей страны, региона и города.

Молодость – это удивительное время, когда перед вами открыты все дороги, когда каждый день приносит новые возможности и перспективы. Именно в эти годы закладывается фундамент будущей жизни, формируются характер и мировоззрение, находят верные друзья и определяются жизненные приоритеты.

Современная молодежь – это поколение, которое активно участвует в жизни общества, проявляет себя в науке, спорте, культуре и общественной деятельности. Вы демонстрируете высокий уровень патриотизма, гражданской ответственности и социальной активности. Мы гордимся вами и верим в ваш потенциал. Вы обладаете всеми качествами, чтобы сделать Адыгею и Адыгейск процветающими и сильными.

Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, новых свершений и открытий. Стремитесь к знаниям, развивайте свои таланты, верьте в себя и свои силы. С праздником, дорогие друзья!

А. Хачмаму,
глава муниципального
образования «Город Адыгейск»,
секретарь местного отделения
ВПП «Единая Россия».

А. Ташу,
председатель Совета
народных депутатов.

Семья, где живут любовь, традиции и... аккордеон

Люди и судьбы



В числе победителей регионального этапа всероссийского конкурса «Семья года» – супруги Бислан и Сима Гакаме из Адыгейска.

В Адыгее подвели итоги регионального этапа всероссийского конкурса «Семья года». Конкурс проводился в заочном формате. Эксперты оценивали портфолио семей и их творческие номера, записанные на видео. Лучшие семьи республики определены в шести номинациях.

Семья Бислана и Симы Гакаме из Адыгейска стала победителем в номинации «Семья – хранитель традиций».

Вместе 35 лет

Не будет преувеличением сказать, что в нашем городе представителей этой семьи мало кто не знает. Глава семейства является воином-интернационалистом, в свое время ставший участником боевых действий в Афганистане. За проявленные мужество и доблесть отмечен заслуженными наградами. Сегодня Бислан Юрьевич добросовестно трудится в сфере услуг.

Сима Джахфаровна – педагог дополнительного образования высшей категории, заслуженный работник культуры Республики Адыгея. Будучи преподавателем детской школы искусств города Адыгейска по классу аккордеона, привила любовь к народной музыке и воспитала не одно поколение юных горожан. Она по праву может гордиться как своими высокими достижениями, так и успехами талантливых учеников. Их перечисление займет не одну газетную строку и даже полосу.

Свою летопись семья Бислана и Симы Гакаме ведет уже 35 лет. У супругов трое взрослых детей: дочь Марина и двое сыновей – Амир и Тимур. Они трудятся в разных сферах деятельности: Марина является кадастровым

инженером, Амир работает оператором на складе агрокомплекса, Тимур – в Центре народной культуры города Адыгейска.

Но всех их объединяет творчество, которое занимает важное место в жизни всей семьи.

Когда дом наполнен музыкой

Марина, Амир и Тимур с самого раннего детства увлечены пением, танцами и музыкальными инструментами. Не раз становились победителями и призерами творческих конкурсов и фестивалей самого разного уровня.

Это и не удивительно, ведь творческая составляющая имеет глубокие и прочные корни. Бабушка Симы Гакаме – Габидет Беретарь – была известной сказительницей нартского эпоса и исполнительницей адыгских народных песен. Отец – Джахфар Беретарь – слыл самобытным поэтом, собирателем творчества матери и фольклорного искусства адыгов. Сама Сима Джахфаровна великолепно играет на аккордеоне.

Она особенно гордится, что младший сын свой профессиональный путь нашел именно в культуре. Тимур является одним из руководителей ансамбля «Гуфит», который обладает высоким званием «народный». Теперь мать и сын на профессиональной основе вместе активно занимаются возрождением и продвижением адыгской культуры и традиций. Оказывают консультативную и методическую помощь по традиционной хореографии и народному исполнительству коллегам и воспитанникам. Становятся идейными вдохновителями не только совместных семейных проектов, но и творческих номеров и выступлений на многих городских мероприятиях.

Сила традиций

В семье Гакаме много традиций, бережно передающихся от поколения к поколению. Главными остаются уважение к старшим, преданность обычаям и культуре. Супруги живут в родительском доме с матерью Бислана. Это тоже дань традициям. По адыгским обычаям младший сын должен создать семью и жить с родителями. И все это так просто и естественно. Мама и свекровь Зоя Сальбиевна поддерживает младших житейской мудростью, а те окружают любимую нану теплотой и заботой.

– *Традиции – это наше все! Будем их соблюдать, будем все получать и в жизни, и в работе, и всем остальном. Традиции создавались нашими предками веками, опытом, и мы – их последователи и преемники. Есть вещи, которые мы не вправе менять, а есть те, которые мы можем приспособить ко времени и случаю. Наша семья гордится тем, что мы верны традициям, чтим и соблюдаем, сохраняем и приумножаем наше богатое наследие,* – отмечают супруги Гакаме.

Главное достояние семьи и всего рода, которое передают из поколения в поколение, – семейное счастье, традиции отношений, построенных на уважении и заботе друг о друге. Пусть традиции и семейные ценности и впредь придадут вам уверенность в своих силах, желание достигать успехов!

Семьи-победители регионального этапа конкурса представят Адыгею на всероссийском конкурсе «Семья года», который будет проходить в Москве уже в июле. Верим, что и на федеральном уровне семья Гакаме покорит всех своими талантами и верностью традициям.

Маргарита УСТОК.



Лица Победы

Уджуху Талиб Цикузиевич

Уроженец аула Габукай Талиб Уджуху родился 25 января 1911 года. В ряды Красной Армии призван в 1941 году. Службу проходил в звании рядового за рулем «полуторки» в 230-м, 797-м автобатальонах. В 1942 году служил в 51-м заградительном батальоне. В том же году продолжил службу в составе 3-й Гвардейской Сталинской тяжелой минометной бригады В/Ч 24505.

Талиб Цикузиевич принимал участие в параде на Красной Площади в составе боевых частей Красной Армии. Участник сражения под Великими Луками.

За участие в Великой Отечественной войне награжден медалями «За оборону Москвы», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией», орденом Отечественной войны II степени, юбилейными.

Бережно хранят в семье правительственные награды и благодарности от имени Маршала Советского Союза Иосифа Сталина. А в них указан пройденный боевой путь – прорыв обороны на реке Нейсе и овладение городами Коттбус, Люббен, Цоссен, Беелитц, Луkenвальде, Тройенбритцен, Цана, Мариенфельде, Треббин, Рангсдорф, Дидерсдорф, Тельтов, за отличные боевые действия, проявленные в боях за овладение городами Ратибор и Бискау.

После демобилизации участвовал в восстановлении разрушенного хозяйства страны. Работал в колхозе, МТС, строил Белореченскую ГЭС. Работал водителем в Рязанском райисполкоме.

Адыгея ждет патриотов

В Адыгее продолжают действовать меры поддержки для граждан, заключивших контракт с Вооруженными Силами Российской Федерации.

Программа охватывает как единовременные выплаты, так и регулярное денежное довольствие для военнослужащих, находящихся в зоне специальной военной операции.

За год службы военнослужащие могут заработать до 5 000 000 рублей.

В единовременную выплату включены:

- ▶ 1 500 000 рублей из бюджета Республики Адыгея
- ▶ до 500 000 рублей из бюджета муниципалитета (Адыгейск – 305 000 рублей)
- ▶ 400 000 рублей из бюджета министерства обороны РФ.

Ежемесячные выплаты в зоне СВО – от 214 000 рублей. Узнать подробности можно в военном комиссариате города Адыгейска, Тахтамукайского и Теучежского районов.

Специалисты подробно расскажут об условиях службы, размере выплат, социальных гарантиях, а также помогут пройти необходимые процедуры для оформления контракта.

В библиотеке зажгли «Свет»

В Адыгейске состоялась презентация новой книги Мугдина Тлехаса.

Центральная модельная библиотека города Адыгейска вновь стала площадкой для значимого культурного события – здесь прошла презентация книги «Нэфын» (в переводе с адыгейского – «Свет»), написанной выдающимся деятелем искусства, поэтом, писателем, композитором и драматургом Мугдином Тлехасом, которому в начале июня исполнилось 70 лет.

Автор – человек, чье имя уже давно стало символом преданности родной культуре и искусству. Заслуженный деятель искусств Республики Адыгея, член Союза писателей России – каждое из этих званий отражает огромный вклад Мугдина Тлехаса в развитие национальной литературы и музыкального искусства.

В разные годы вышли в свет сборники стихов и поэм Мугдина Тлехаса на адыгейском языке «Гум ильагы» («Начало пути»), «Дэе мээ» («Ореховая роща»), «Жьогьо лапчъ» («Путь к звездам»), «Шульэгьур щээфэ» («Пока жива любовь»), «Гум ильагап!» («Высота сердца»), «Усэхэмрэ ордэхэмрэ» («Стихи и песни»), а также сборник стихотворений

и песен «Лэшэгьумэ ашьохэр» («Лики столетий»), сборник уникальных стихов на русском языке «На сквозняке веков», «Избранное», повести и рассказы «Дух горных вершин» и другие.

Адыгский народ поет более 30 песен на его стихи: «Адыгея», «Песня о Майкопе», «Горянка», «Лагонаки», «Любовь зовет», «В добрый путь», «Луч света». Эти произведения звучат в исполнении Тамары Нехай, Риммы Тлецери.

Заслуги Мугдина Исмаиловича перед республикой оценены по достоинству. Он – заслуженный деятель искусств РА, лауреат Всесоюзной премии имени Ленинского комсомола и Государственной премии РА в области литературы, награжден знаком «Отличник народного образования РСФСР».

Презентация книги «Нэфын» прошла в теплой, душевной атмосфере. Выступления гостей стали искренними признаниями в уважении и восхищении к творческому пути автора. Коллеги, друзья, поклонники и представители образовательных учреждений города делились своими воспоминаниями, связанными с личностью и творчеством Мугдина Исмаиловича.

Марзет Панеш, директор средней школы №4 аула Гатлукай, отметила,



что произведения Мугдина Тлехаса – не просто художественные тексты, а настоящий нравственный и культурный ориентир для подрастающего поколения. По ее словам, книга «Нэфын» несет в себе глубокую философию, отражающую духовные ценности адыгского народа.

Заведующая детским садом №6 «Нэбзый» и председатель Союза женщин города Адыгейска Кутас Тхател подчеркила, что творчество автора с особой теплотой воспринимается в детской и образовательной среде. Его произведения помогают детям приобщиться к родному языку, культуре, истории своего народа.

Особую атмосферу мероприятию придала театрализованная часть. Воспитанники детского сада №6 «Нэбзый» вместе с артистами Центра народной культуры показали сценки по мотивам произведений Мугдина Тлехаса. Юные актеры трогательно и с большой отдачей передали дух и образы его творчества.

В завершение встречи автор поблагодарил организаторов и участников презентации, подчеркнув, что каждая его книга – это не только личное откровение, но и попытка сохранить культурное наследие народа, передать его молодому поколению.

Книга «Нэфын» уже доступна в фондах центральной модельной библиотеки и, по словам сотрудников учреждения, вызывает большой интерес среди читателей разных возрастов.

Презентация «Нэфын» – важное событие, которое еще раз подтвердило: в Адыгейске чтят и ценят своих талантливых земляков, и культура здесь продолжает жить, развиваться и вдохновлять.

Суанда ПХАЧИЯШ.

Больше фото по QR-коду (сканируйте)



Патриотическое воспитание

Встреча на малой Родине

Шесть лет назад в Псекупсе впервые состоялась встреча уроженцев и выходцев из этого хутора, рожденных в 50-е – 60-е годы прошлого столетия.

Организована она была спонтанно, без особой подготовки, но запомнилась надолго. Многие не виделись десятилетиями, долгие годы не были на малой Родине, где прошли самые яркие и запоминающиеся годы детства и юношества.

– Тогда мы договорились, что подобные встречи будем проводить регулярно, – говорит один из инициаторов Николай Постельный. – Однако вскоре «грянул» ковид и его последствия, потом началась специальная военная операция – все эти события не позволяли нам собраться, но в этом году мы твердо решили встретиться и воплотить эту идею в жизнь.

Уроженцы Псекупса приехали из разных точек Адыгеи и Краснодарского края. После теплой встречи и объятий проехали по улицам населенного пункта, где остались самые



милые воспоминания ушедших лет.

Посетили и долгожительниц хутора. Не передать радости Сары Нашховны Цикуниб и Саният Махмудовны Кушу, разменявших восемь с половиной десятков лет, к которым с подарками пришли дорогие гости.

Конечно, не могли выходцы из Псекупса не отдать дань уважения и признательности фронтовикам-хуторянам, отдавшим жизнь на полях Великой Отечественной, возложив цветы и поклонившись мемориалу, расположенному во дворе местной школы.

Не обошлось без праздничного стола во дворе гостеприимного дома Николая Постельного, где воспоминаний, рассказов о себе, судьбах родных и близких хватило бы, наверное, на целую книгу. Не забыли помянуть и тех, кто уже ушел из жизни.

Земляки выразили единое мнение, что нужно встречаться чаще, не забывать малую Родину и делать подобные встречи традиционными.

Мурат ТУРКАВ.

Бронза Спартакиады

Спорт – норма жизни



Приятная новость пришла из Уфы, где сейчас проходит VI летняя Спартакиада молодежи (юниоров) России.

Выступая в составе сборной Адыгеи, Эльдар Сташ (на снимке крайний справа) стал бронзовым призером турнира по самбо среди юниоров 2005 – 2007 годов рождения в весовой категории до 64 кг.

Права представлять республику на Спартакиаде Эльдар добился, выиграв первенство Южного федерального округа в Армавире. В Уфе Эльдар очень уверенно начал турнир, выиграв три схватки и выйдя в одну вторую финала. К сожалению, в полуфинале он не смог одолеть соперника из Ставропольского края. Тем не менее бронзовая

медаль всероссийских соревнований – большое достижение, и мы поздравляем нашего самбиста с успехом.

Напомним, Эльдар Сташ является воспитанником детско-юношеской спортивной школы города Адыгейска, первый тренер – Алий Четыз. Сейчас он тренируется в Тахтамукае у Руслана Джаримока.

Мурат ТУРКАВ.

Победы на значимом турнире



Боксеры из Адыгейска завоевали золотые медали Открытого первенства Теучежского района.

В ауле Понежукай состоялось Открытое первенство Теучежского района по боксу среди юношей 2010 – 2014 годов рождения, приуроченное к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Турнир собрал около 80 юных спортсменов из Майкопа, Адыгейска, Гиагинского и Теучежского районов.

Турнир носил не только спортивный, но и патриотический характер, напоминая молодому поколению о подвиге народа в годы войны.

Перед началом с напутственными словами к участникам обратились глава Теучежско-

го района Адам Удычак и руководитель Федерации бокса Республики Адыгея Аскарбий Сиюхов. Оба подчеркнули важность подобных соревнований в воспитании молодых спортсменов, укреплении дисциплины, а также сохранении исторической памяти.

По итогам поединков трое спортсменов из Адыгейска стали победителями турнира, уверенно заняв первые места в своих весовых категориях: Тамирлан Схашок (58 кг), Пшимаф Шумен (42 кг), Тагир Гонежук (40 кг).

Особого внимания удостоился Тамирлан Схашок, которому организаторы вручили кубок за самый красивый бой турнира.

– Участие в подобных турнирах не только укрепляет спор-

тивные навыки, но и формирует характер, уверенность и целеустремленность, – уверен основатель школы бокса города Адыгейска Эдуард Хут.

Организаторы отметили высокий уровень подготовки всех участников и выразили надежду, что турнир станет ежегодной традицией, объединяя спортсменов со всей республики и за ее пределами.

Адыгейск по праву может гордиться своими юными чемпионами, которые своим примером доказывают: настоящие победы приходят к тем, кто верит в себя, работает над собой и идет вперед – несмотря на трудности и соперников.

Суанда ПХАЧИЯШ.

Официально

РАСПОРЯЖЕНИЕ
о предоставлении Хахук Д. Ю. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Дружбы, 46 «Б»

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Город Адыгейск», с учетом заключения о результатах публичных слушаний, проведенных 17.06.2025г. по проекту распоряжения администрации муниципального образования «Город Адыгейск» «О предоставлении Хахук Д. Ю. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 01:09:0102015:23, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Дружбы, 46 «Б»» (заключение о результатах публичных слушаний опубликовано в газете «Единство» №60 от 21.06.2025г.)

1. Предоставить Хахук Д. Ю. разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 01:09:0102015:23 «Для индивидуального жилищного строительства», расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Дружбы, 46 «Б».

2. Управлению градостроительства, архитектуры и ЖКХ администрации муниципального образования «Город Адыгейск» внести соответствующее изменение в информационную систему обеспечения градостроительной деятельности муниципального образования «Город Адыгейск».

3. Опубликовать распоряжение «О предоставлении Хахук Д. Ю. разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Дружбы, 46 «Б»» в газете «Единство» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Город Адыгейск».

4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

А. Хачмамук,
глава муниципального образования «Город Адыгейск».

город Адыгейск, 23.06.2025, №347

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах общественных обсуждений

На общественных обсуждениях рассмотрен проект межевания территории для земельного участка с кадастровым номером 01:09:0103007:22, расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, пр-кт В. И. Ленина, 52А.

Количество участников общественных обсуждений, которые приняли участие в общественных обсуждениях, – 1 человек.

Заключение о результатах общественных обсуждений подготовлено на основании протокола общественных обсуждений от 16.06.2025г. № 02

От участников общественных обсуждений поступило одно предложение – согласиться с вынесенным на общественные обсуждения проектом межевания территории для перераспределения земельного участка с кадастровым номером 01:09:0103007:22, расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, пр-кт В. И. Ленина, 52А, и земель государственной собственности на который не разграничена.

Замечаний от граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проведены общественные обсуждения, а также от иных участников общественных обсуждений, не поступило.

Выводы по результатам общественных обсуждений:

1) Считать общественные обсуждения по рассмотрению проекта межевания территории состоявшимися.

2) Направить в Комитет Республики Адыгея по архитектуре и градостроительству протокол общественных обсуждений и заключение о результатах общественных обсуждений от 17.06.2025г. по проекту межевания территории для земельного участка с кадастровым номером 01:09:0103007:22, расположенного по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, пр-кт В. И. Ленина, 52А.

А. Гонежук,
председатель комиссии.
М. Хатхожу,
секретарь комиссии.

город Адыгейск 17.06.2025

АРМИЯ РОССИИ | МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА в городе Адыгейске

2 205 000 РУБ.

от 214 000 руб. ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО

Объявления

Куплю автомобиль любой марки. Телефон: 8 (989) 279-89-15.

Гл. редактор С. А. Пхачияш
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ТУ23-02101

ЕДИНСТВО
Без компромиссов

Индекс ПР166
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
Администрация муниципального образования «Город Адыгейск»
Адрес: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Ленина, 31.

Адрес редакции: 385200, Республика Адыгея, г. Адыгейск, ул. Чайковского, 13.
Телефоны: редактор – 9-23-73, заместитель редактора – 9-23-75, отдел экономики и новостей – 9-29-15 (факс), главный бухгалтер – 9-12-52 (факс).
E-mail: gazedin@mail.ru
Отпечатано в АО «Полиграф-ЮГ»: 385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Подписано в печать в 17 часов, по графику – в 17 часов.
Тираж 1200 экз. Заказ №
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторские материалы объемом свыше 5 машинописных страниц не рассматриваются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных объявлений несут авторы.